

凝视同一个画面 聆听同一个声音

——我市广大干部群众收看收听热议十九大开幕会

武冈市

本报讯 10月18日上午,对盛会的召开,武冈干部群众深受鼓舞,纷纷主动收看收听,并表示要以实际行动学习贯彻好十九大精神,祝福祖国繁荣昌盛。

刚被评为湖南省2017年“百名最美扶贫人物”的武冈市卫生计生局党委书记、局长张永华在收看收听党的十九大开幕会后说,以习近平总书记为核心的党中央提出“要把人民健康放在优先发展的战略地位”令人倍感欢欣鼓舞。

邵阳市委常委、武冈市委书记侯文在十九大开幕会后主持召开学习讨论会,他表示,下一步要以十九大精神指导实践,创造性地开展工作,真正把中央的战略思想和战略部署转化成为各级党组织、广大党员干部的一致共识和实际行动。要按照十九大报告的战略部署,坚定不移地把发展作为第一要务,切实提高把握政策、运用政策、谋划项目的能力,紧紧围绕“一核两翼三中心镇五示范镇百特色村”的发展格局,突出“五个中心”“五大片区”,谋划和实施一批事关长远发展、科技含量高、带动能力强的重大项目。要聚焦群众关切,始终坚持以人民为中心的发展思想,怀着对人民群众的深厚感情,访民情、解民忧、帮民困,纵深推进脱贫攻坚,全力推动小康建设,让群众更加真切地感受到改革发展带来的变化,让经济发展的成果更多地惠及群众。

(刘建波 肖鸣学)

邵东县

本报讯 10月18日上午9时,邵东县各级党组织组织党员干部集中收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会,认真聆听习近平同志代表第十八届中央委员会所作的工作报告。

大家一致认为,习近平同志代表十八届中央委员会所作的报告,主题鲜明、内涵深刻,高屋建瓴、气势恢宏,是我们党面向世界、面向未来的政治宣言,是夺取新时代中国特色社会主义新胜利的纲领,也是决胜全面建成小康社会的行动指南。报告回应了人民关切,充分体现了我们党执政为民的根本宗旨,是一个高举旗帜、引领方向的报告,是一个鼓舞人心、催人奋进的报告,是一个勇于担当、砥砺前行前的报告。

在仙槎桥镇青山村,该村党委组织全村300多名党员群众在村文化广场集中收看十九大开幕会,84岁的老党员黄于民一早赶到村文化广场。虽然天气有点冷,黄于民激动地说:“听了习总书记的讲话,坚信国家一定会蒸蒸日上,越来越强盛,我身上热乎乎的。”

(魏志刚 张亦斌 苏作成)

大祥区

本报讯 10月18日上午,大祥区区委、区政府党员干部集中收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会,认真聆听习近平同志代表第十八届中央委员会所作的工作报告。收看结束后,广大党员干部进行了热烈的讨论。

区委书记吴劲松说,习近平总书记的报告,鼓舞人心,催人奋进,通篇贯穿了马克思主义立场、观点、方法,创造性地提出了一系列治国理政的新理念、新思想、新战略,是朝着实现中华民族伟大复兴,中国梦奋勇前进的行动纲领和政治宣言,具有很强的思想性、理论性和指导性。大祥要把学习贯彻十九大精神与大祥经济社会发展实际结合起来,把大会的精神领会好,把大会的要求把握好,把大会的目标任务落实好。

百春园街道党工委书记彭康表示,聆听了习近平总书记的报告,深受启发,深受鼓舞,信心倍增。习总书记报告中提到的生态文明建设和惠民政策与我们基层群众息息相关。下一阶段,百春园街道将组织干部、群众贯彻好,学习好,领悟好十九大会议精神,紧紧围绕城镇基层建设,项目工作,党的建设,惠民民生政策等各项工作,以实际行动贯彻落实十九大的会议精神,增加居民的幸福感。

(杨波 胡晓建)

绥宁县

本报讯 10月18日上午,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。从城镇到乡村,从机关到社区,从学校到企业……绥宁县干部群众纷纷通过广播、电视、网络等多种形式组织收看十九大开幕盛况,用喜悦的心情表达对党的美好祝愿。

上午9时不到,绥宁县委书记唐渊、县长罗玉梅等全体县级领导来到县委办四楼会议室。收看期间,大家不时用笔记下报告中的重要内容。在各乡镇、县直机关和各企事业单位的会议室,大家早早地围坐在电视机和电脑前,收看大会直播。与此同时,绥宁社会各界群众通过各种形式收看了大会开幕盛况,表达喜庆十九大召开的心情和对幸福生活的憧憬。为了收看党的十九大开幕会直播,绥宁县长铺子苗族侗族乡寨坡村83岁的老党员梁锡南吃过早饭后就早早打开电视机。

县委理论宣讲团成员、绥宁一中教师刘臣表示,认真聆听了习总书记的报告,我为五年来祖国取得的伟大成就而感到自豪,对国家和民族的未来满怀期待。(向云峰)

新宁县

本报讯 10月18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会开幕,新宁县组织所有在家的县级领导在会展中心集中收看,并组织县、乡、村三级党员干部群众收听收看开幕会,开幕会后进行了深入学习和讨论。同时,通过广场、车站、大型商场等公共场所的广播电视设备、村村响、远程教育播放大会实况,为广大群众收听收看提供便利条件。

市人大常委会副主任、县委书记秦立军说,要提高政治站位,始终与党中央同频共振,进一步把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,坚持用党的十九大精神武装头脑、指导实践,把十九大报告作出的新部署、新要求 and 习近平总书记重要讲话蕴含的新思想、新观点,转化为谋划发展的正确思路,转化为推动工作的强大动力,奋力开创全面小康新宁建设新局面。

当日上午,巡田乡桂山村组织党员干部观看十九大,老党员叶羊青不顾天寒路滑,冒雨前往村部参与集体观看。水店镇组织干事黄晓庆全程收看十九大开幕会:“习总书记的报告气势恢宏,催人奋进,做为组工干部,我坚定跟党走,为党的伟大事业奉献青春!”

(李中)

隆回县

本报讯 10月18日上午9时,党的十九大在北京隆重开幕。隆回县各地干部群众欢欣鼓舞,从县城到村镇,从机关到村委,各级各部门纷纷通过广播、电视、网络等多种形式组织收看十九大开幕会盛况。

上午8时许,在隆回县县委中心组集中收看主会场内,就有干部早早来到收看现场,怀着喜悦的心情等待大会开幕。在整整3个小时30分钟的开幕直播节目中,大家聚精会神听报告、全神贯注做笔记。

县委书记马健强表示,全县上下要不忘初心、牢记使命,对十九大报告要做到真学、真懂、真信、真用,吃透精神实质,迅速掀起学习贯彻十九大精神的热潮;要把学习十九大精神与总结工作、谋划未来相结合,认真做好实体经济建设、重点项目推进、“三大总体战”落实、社会和谐稳定、从严管党治党等当前各项工作的总结;要心无旁骛加快发展,不断解放思想深化改革,坚持底线促进和谐,改进作风真抓实干,科学谋划未来的工作;要把学习十九大精神与加快推进当前各项工作有机结合,重点抓好产业、招商、项目、脱贫、财税、稳定、党建等工作,确保全县政治稳定、经济发展、社会安定。

(胡权 曹良海)

新邵县

本报讯 10月18日上午,在新邵县广大城乡,从县直各单位部门到各乡镇,从国家工作人员到普通居民,从党员干部到一般群众,大家怀着激动的心情,认真收听收看中国共产党第十九次全国代表大会的开幕盛况。

当日上午,新邵县委理论学习中心组全体成员集体收看了十九大开幕会。收看之后,该县县委理论学习中心组召开了报告学习讨论会。会上大家踊跃发言,畅谈感受。主持讨论学习的县委副书记、县长陈历贤表示,各级党委领导要带头学习、带头宣讲,组织广大党员和干部群众深入学习、深入贯彻十九大精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,扎实做好以贯彻党的十九大为轴线的各项工作任务,努力开创建设大美新邵的新局面。

(隆清泉 杨能广 岳赞)

洞口县

本报讯 10月18日上午9时,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。洞口社会各界通过收看会议实况直播、收听广播等形式,第一时间了解党代会会议内容。

早上8时多,该县雪峰街道办双联村的党员冒着细雨来到村组织活动中心,全村在家的46名党员集中观看了开幕会。“听了习总书记的讲话,很受鼓舞。现在的政策越来越好了,不仅要脱贫,还要尽快致富。”该村51岁的养殖户袁公志说,他为了全程收看开幕会,早早守在电视机前。据悉,袁公志是村里的D级危房改造户,今年搬进了新房,还养了200多头猪,生活越来越好了。

该县县委中心组集中收看了十九大开幕会的盛况,县委书记艾方毅表示:全县各级要迅速掀起学习贯彻十九大精神的热潮,要原原本本学习习总书记的报告,了解党代会内容,深刻领会精神实质,做到“入耳、入脑、入心”,更好地以十九大精神指导今后的工作,以更饱满的热情推动工作落实,确保学习贯彻十九大精神取得实效。

(欧阳恩雄 谢定局)

北塔区

本报讯 10月18日,党的十九大隆重开幕让北塔区广大干部群众意气风发,欢欣鼓舞。据不完全统计,该区1个集中会场与20余个分会场的干部群众,通过电视、广播、网络、远程教育站点等途径,凝视同一个画面,聆听同一个声音。该区党员干部纷纷表示要以十九大报告为指引,以更加饱满的热情、更加扎实的工作作风,为北塔区的科学、跨越发展贡献力量。

在区委常委会议室里,区委常委们认真收看大会直播。区委书记仇珂静表示,习近平总书记的讲话,句句铿锵有力,字字暖人心窝,为我们今后的发展指明了方向,也为我们广大党员干部提出了新的要求,我们将勤政为民,努力工作,把我们的祖国建设得更强大、更繁荣,让百姓真正过上幸福美好的生活。

已有50年党龄的72岁的老党员刘双生收看直播后激动地说:“作为跟党砥砺奋进50年的老党员,看着国家一天天变强大,看着我们百姓的生活一天天变好,我觉得很自豪。”(谢文远 许丽慧)

城步

本报讯 10月18日上午8时30分,城步苗族自治县全体在职在家县领导早早地赶到了城步行政中心多媒体会议室,准备集中收看十九大开幕会,认真聆听习近平总书记在中国共产党第十九次代表大会上的报告,并组织参与学习讨论。

湖南南山国家公园管理局党委书记、城步苗族自治县委书记罗建南指出,要迅速在全县干群中掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,以学习宣传贯彻党的十九大精神、推动城步实现加快发展为主题,通过中心组学习、形势报告会、专题宣讲等各种形式,认真组织开展党的十九大精神的专题学习和研讨,让党的十九大精神深入基层、深入人心。同时要把学习贯彻党的十九大精神与做好当前工作紧密结合起来,坚定信心,扎实工作,全力完成2017年目标任务,加快重点项目建设进度,坚决打赢脱贫攻坚战,确保社会安定和谐,向全县人民交上一份满意的答卷。

当日上午,城步各个战线、各个单位的干部群众也一起观看了党的十九大开幕会现场直播。

(马晶)

邵阳县

本报讯 10月18日上午,在邵阳县城乡各机关会议室里、县城汽车站(所)、广场大型电子屏前,全县各界干部群众,怀着激动的心情,集中收听、收看十九大开幕会盛况,聆听习近平总书记所作的报告,喜庆党的十九大胜利召开。

“习总书记的报告讲话高屋建瓴、立意深远、内涵丰富,可以说实惠摸得着,希望看得见。”邵阳县委书记蒋伟说,全县当务之急就是要认真学习十九大报告,深入领会十九大精神,坚决贯彻十九大要求,把全县各级党组织和广大党员、干部的思想统一到十九大精神上来,把全县人民的智慧和力量凝聚到十九大确立的奋斗目标上来,进一步增强在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致的自觉性和坚定性,一心一意谋发展、全力以赴促崛起,不断开创邵阳县“五个建成”新局面。

(刘飞)

双清区

本报讯 10月18日上午,双清区组织全区党员干部和广大人民群众,采取各种方式收听收看十九大开幕会,认真聆听习近平同志的工作报告。该区广大干部群众纷纷表示,总书记的报告,让大家动力更强干劲更足,今后将以更加饱满的工作热情,努力建设幸福新双清。

双清区委书记郑再堂聆听总书记报告后深情地说道,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,意义重大,影响深远,必将作为中国特色社会主义事业发展的里程碑载入史册。我们要把学习贯彻党的十九大精神落到实处,坚定不移地推进双清“两个率先”发展,认真研究解决推进全区经济发展、脱贫攻坚、民生工程等重大问题,以更加饱满的热情和精神状态推进全区各项事业健康快速发展。

双清区委副书记、区长肖平说,我们要坚持用十九大精神武装头脑,指导实践,把十九大报告作出的新部署、新要求 and 习近平总书记重要讲话蕴含的新思想、新观点,转化为谋划发展的正确思路,转化为抓好党建的具体举措,转化为推动工作的强大动力,努力建设富饶美丽幸福新双清。

(记者 宁煜 通讯员 张雪珊)

邵阳经开区

本报讯 10月18日上午,邵阳经济开发区组织全体干部职工观看十九大直播,在场人员纷纷表示在认真聆听了习近平总书记的报告后热血沸腾,立志干好本职工作,为振兴邵阳实体经济做出自己的贡献。

邵阳经开区党工委副书记、管委会副主任许洪范在接受媒体采访时谈到:邵阳经开区作为邵阳市经济发展的排头兵应该以产业报国发展实体经济为重,奋力拼搏,以“两中心一枢纽”为总目标认真履行职责,在党的十九大的方针指引下把下一步工作做实做好,为振兴邵阳经济、创建国家级经开区贡献绵薄之力。

邵阳经济开发区招商合作局局长黄菊春说:“作为一名共产党人,我们的初心就是全心全意为人民服务,我们的使命就是尽自己最大的能力,发一份光,发一份热,干好自己的本职工作,发扬钉子精神。作为一名经开区人,要不忘初心,牢记使命,为经开区更美好的明天而努力奋斗。”

(童中涵 邓小强)